

荒漠甘泉 (文藝版)



[荒漠甘泉 \(文藝版\) 下载链接1](#)

著者:考門夫人

出版者:橄欖

出版时间:20000901

装帧:

isbn:9789579186179

作者介绍:

考門夫人，原名丽蒂伯德，1870年生于美国伊利诺斯州。她是一个虔诚的基督教徒，年轻时一度病危，其夫查理向上帝祈祷，求神保佑，一旦康复，愿将余生侍奉真神。考門夫人痊愈后，二人力践誓言，到世界各地传经布道，办院讲学。本世纪二十年代初，考門夫人曾到过中国上海。其著作《荒漠甘泉》在基督教世界里被誉为：一座支取不尽的心灵宝库，一泓鲜活的甜美的生命甘泉……

目录:

[荒漠甘泉 \(文藝版\) 下载链接1](#)

标签

评论

[荒漠甘泉（文藝版）](#) [下载链接1](#)

书评

今晚我獨自面窗跪地向主禱告 忍不住痛哭流涕 我感受到一種很深的寂寞
並感到救贖與洗滌 我心中又激動又平安 說了很多平日壓在心裡的話 我知道他在聽
他不會捨棄我這個遲到的人 以及我所關愛擔心的親朋好友 他讓我學著背負與承擔
不能的部份 就交給他 我放心了許多 因為...

我有以前出版的阳东,信实翻译的《荒漠甘泉》，也包含续集，没有插图的那种。手边还有后来从教会里买的另外版本的《荒漠甘泉》。因为觉得书写得非常好，就买了几本，有机会时送朋友看。我不是那种很细心的人，可是我有时拿起后者来读，却总觉得看不懂。当时还怀疑是心态的问题...

让人很惦记的一本书，有空的时候就拿来翻两下，很安心、很温暖。
都说中国人得哲学或信仰（eg.孔夫子）是现世的，缺乏一种超然的存在，因此导致了中国人的……（n种症状）。看了这本书，就在想，无论是现世的还是超然的信仰，最终还是要落在地上，体现为对待人生与生活的态度与...

曾經有一段時間，我在一個圖書館實習做管理員，每天忙完一些工作，大多時間就在圖書館看書。
那時已經是冬天，很冷，我人生的際遇在那段日子裡很平淡，也很失落，內心的苦悶是無可言喻的。在書架的角落，我發現了考門夫人的《荒漠甘泉》，內容按照日記的形式每天一段祈禱的文...

这套书是通过很短的故事揭示圣经中教导的真理，现在也是很多基督徒灵修的方式。很适合初信或者是未信基督教的朋友读，里面的故事即使不看他的宗教背景也是对我们的生活有很好的指导

人活着总是需要一些东西来相信的，同样也是需要一些信念来支持的。我是无神论者，但是仍然要找一些东西来让自己坚持下去。看看这本书，其实不管神是否存在，宗教是否有益，能够体会那种对生命，对生活的狂热崇拜与虔诚敬仰的话，活着会容易很多。能否走出一条路，关键在于是否...

我没有宗教信仰，可是我和《荒漠甘泉》相见恨晚。
人总会受到挫折，感到彷徨，能有一个长者或者贴心之人安慰几句，便会顿时觉得欢喜很多。
我性格执拗，就算是别人再怎么劝说，只要我自己想不通，这件事情就会成为我跨不过去的坎。是无意...

终于在今天读完这本书了 毕业时老师送的礼物 虽然没能坚持每天一篇
也没有真正领悟多少 感谢老师 感谢作者譯者 感谢这一年 WHAT am I to do? I expect to
pass through this world but once. Let me not neglect or defer it, for I shall not pass this
way again. 我應當...

几点感想：1，要有信心随时预备作主的器皿。2，随时，随地，亲近主。
3，神的孩子要听神的话，只当求神所应许的，只取神所给予的。
4，我们受苦，为着得着安慰人的能力，作荣耀神的器皿。
5，记得时常在寂静中，在孤独中，与神交流。6，不要求与你能力相等的...

《荒漠甘泉》1月7日
“我无论在甚么景况，都可以知足，这是我已经学会了”（腓四章十一节。）
保罗轻看了一切的福乐，在监狱中写上面的几句话。有一个故事，讲到一个国王，一天早晨独自到他的花园中去散步，他发现所有的花草树木都枯萎凋谢了。园中充满了死象，一无生气。国王非...

一本给我力量与灵力的书……她带给人的是最纯净和最平安的心灵……当我累的时候就只剩下他……一本最自然的带人和谐带人平安的一本书……

号称“经典”，沙漠中的一眼清泉，每天一个小故事，让你越来越浸入“平安、喜乐”中！got e-book, If u want, tell me, i can send to u.

出国前把床头柜里的这本书郑重的放到箱子里。在外面的这些日子，每当自己遇到困难或是坚持不下去的时候就翻开来看几页，让主的关爱暖遍全身。我没有任何权力对这本书作出任何评价，我能做的只是感谢上帝的恩典。

千万别说是心灵鸡汤，嘿嘿。

这样一本书，不好去精读，偶而失落了、失业了、失意了、shishen了，可以翻翻的，会让你更简单、更平和、更安静。

ps：我对《荒漠甘泉》和《黑山门路》的阅读方式是，自选一篇，轻声读，不过瘾，再来一篇。

不知道手里这本蓝色的时代文艺的是怎么个版本，反正没有书号，也许是教会内部发的？反正里面不少地方画了粗粗细细的杠杠。

这本书也的确有太多值得划杠的地方，不论是不是信徒，都需要一点真诚的信仰。

[荒漠甘泉（文藝版）](#) [下载链接1](#)